

# POLITIKA DO OKOLJA

Družba LIV Kolesa, d.o.o. proizvaja kovinske in plastične izdelke za široko potrošnjo in področje transporta, katerih skupna značilnost je, da uporabnikom lajšajo delo, so zanje koristni in do okolja prijazni. Naša politika do okolja je usmerjena na zmanjševanje in preprečevanje onesnaževanja okolja, zmanjševanje in optimiranje porabe surovin, energije in količine odpadkov ter izboljševanje delovnih pogojev. Politiko do okolja uresničujemo preko naslednjih aktivnosti:

1 V družbi LIV Kolesa, d.o.o. izvajamo sistem ravnanja z okoljem, skladno z zahtevami veljavne okoljske zakonodaje in standardom ISO 14001, ki ga obravnavamo kot del svoje poslovne kulture.

2 Upošteujemo veljavne tehnične standarde in predpise iz varstva okolja, ki zadevajo naše proizvode in poslovanje, ter tvorno sodelujemo z inšpekcijskimi in drugimi nadzornimi organi.

3 Pri načrtovanju in proizvodnji dajemo poseben pomen optimiranju porabe materialov, uporabi okolju prijaznih surovin in embalaže ter možnosti recikliranja proizvodov in embalaže po končani življenjski dobi.

4 Pri načrtovanju novih delovnih mest in tehnologij dajemo prednost tistim, ki čim manj obremenjujejo delovno in zunanje okolje. Pri obstoječih delovnih mestih in tehnologijah pa sistematično zmanjšujemo in odpravljamo obremenitve okolja povsod tam, kjer je to izvedljivo in ekonomsko upravičeno glede na stanje tehnike.

5 Načrtno uvajamo ukrepe za učinkovito rabo električne energije, vode, goriva in za optimalen transport.

6 Sistematično izboljšujemo sistem ravnanja z odpadki in zmanjšujemo delež odpadnih surovin, embalaže, nevarnih in komunalnih odpadkov.

7 Z izobraževanjem in informiranjem motiviramo zaposlene, da s svojim delom in obnašanjem varujejo okolje.

8 Obveščamo naše kupce, dobavitelje, okoliške prebivalce in drugo zainteresirano javnost o naših dejavnostih na področju varstva okolja in se odzivamo na njihove okoljevarstvene pobude ali zahteve. Naša politika do okolja je dostopna javnosti.

9 Z upoštevanjem varnostnih ukrepov, uvajanjem varnih tehnologij ter pripravljenostjo na izredne razmere, si prizadevamo za zmanjševanje tveganj in zaščito zaposlenih.

10 Po odgovornem ravnanju z okoljem se želimo primerjati z mednarodno uspešnimi podjetji iste panoge.

